

# సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## రెండ్రోజుల పాటు విద్యాసంస్థలకు సెలవులు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ఎన్నికల పోలింగ్ నేపథ్యంలో విద్యాసంస్థలకు సెలవు ప్రకటించారు. ఈ సెలవు 30న తెలంగాణలో ఎన్నికలు జరుగనున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో 29,30 తేదీల్లో హైదరాబాద్ పరిధిలోని అన్ని విద్యా సంస్థలకు సెలవు ప్రకటించారు. హైదరాబాద్ కలెక్టర్ మంగళవారం ప్రకటించారు. తిరిగి డిసెంబర్ 1న యాదాద్రి విద్యాసంస్థలు సడవనున్నాయని వెల్లడించారు. ఇదిలావుంటే ఎన్నికల నేపథ్యంలో మూడ్రోజుల పాటు మధ్యం దుకాణాలను బండ్ చేశారు. బార్డు కూడా బండ్ అయ్యాయి. మంగళ,బుధ, గురువారాలు వీటిని మూసేసారు. ఈనెల 30న పోలింగ్ కార్యక్రమం జరగనుంది. ఈ

## తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారం

మార్పు తెలంగాణ నుండి ప్రారంభం జాతీయ రాజకీయాల్లో మార్పులకు ఇక్కడే నాంది సంకేతం మిగిలిపోతో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు మీడియా సమావేశంలో తుమ్మల, పొంగులేటి వెల్లడి

భవ్యం, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో జరుగుతున్న ఎన్నికలు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో కాదు.. జాతీయ రాజకీయాలను కూడా ప్రభావితం చేయబోతున్నాయని కాంగ్రెస్

## తెలంగాణ ప్రచారంలో మార్పు గీన పివి

మాజీ ప్రధానిని తలచుకున్న అన్ని పార్టీలు భారతరత్న ఇవ్వాలన్న విషయం పట్టించుకోని జజిబి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ఎన్నికల పుణ్యమా అని దివంగత ప్రధాని పి.వి. నరసింహారావు పేరు మరేమారు మార్చోగింది. ఆయన పేరు పలకకుండా ప్రచారం సాగలేదు. ఈ విషయంలో ప్రధాన పార్టీలన్నీ తమకు

## తెలంగాణలో లక్షా 30వేల ఉద్యోగాల భర్తి

కాంగ్రెస్ రాష్ట్రాల్లో ఒక్క ఉద్యోగం ఎక్కువ ఇచ్చినట్లు చూపండి చూపితే వెంటనే ఓట్లు అడగబోం కాంగ్రెస్ కు ఎమ్మెల్యే కవిత నవార

# తెలంగాణలో ప్రచారానికి తెర

అమల్లోకి వచ్చిన ఆంక్షలు...పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్

సాయంత్రం 5 గంటలతో ముగిసిన ప్రచారం

చివరి రోజు జోరుగా రాజకీయ పార్టీల ప్రచారం

మధ్యం అమ్మకాలపై నిషేధం...వైసీ, బీఆర్ షాపుల మూత

ఎస్సెమ్మెస్ లు, ఇతరత్రా ప్రచారాలపై నిషేధం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారానికి తెరపడింది. గత రెండు నెలలుగా దద్దరిల్లిన మైకులు మూగబోయాయి. ఎన్నికల ప్రచారం మంగళవారం సాయంత్రం 5 గంటలకు ముగిసింది. ముందు 13 నియోజకవర్గాల్లో ప్రత్యేక పరిస్థితుల దృష్ట్యా 4 గంటలకే ప్రచారం ముగిసింది. ఆ నియోజకవర్గాల్లో సిర్కార్, వెన్నూరు, బెల్లంపల్లి, మంచిర్యాల, అసిఫాబాద్, మంధని, భూపాలపల్లి, ములుగు, పినపాక, ఇల్లందు, కొత్తగూడెం, అశ్వరావుపేట, భద్రాచలం నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. ఇక్కడ సాయంత్రం 4 గంటలకు ప్రచారం ముగిసింది. ఎన్నికల కమిషన్ ప్రకటించింది. మిగతా నియోజకవర్గాల్లో సాయంత్రం 5 గంటలకు ప్రచారం ముగిసింది. నవంబరు 30 అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ జరగనుంది. అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఒకే విధతలో పోలింగ్ జరగనుంది. డిసెంబర్ 3 న కౌంటింగ్ జరిగి ఎన్నికల ఫలితాలు వెల్లడి కానున్నాయి. తెలంగాణలో సుమారు రెండు నెలలుగా జోరెత్తిన మైకులు ఒక్కసారిగా మూగబోయాయి. ప్రచారానికి తెర పడింది. నేతలందరూ చివరి నిమిషం వరకూ సర్వకృతులు ఒడ్డి

## తెలంగాణ ఉద్యమానికి అండగా నిలిచిన గడ్డ సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించి సిఎంను చేసిన గడ్డ గజ్వల్



దేశానికి ఆదర్శంగా గజ్వల్ను తీర్చిదిద్దాం ప్రతి ఒక్కరూ ఇక్కడి అభివృద్ధిని గుర్తిస్తున్నారు మలితగా అభివృద్ధిలో ముందుకు సాగేలా చేస్తా గజ్వల్ ప్రజాశిర్వాద సభలో సిఎం కెసిఆర్ ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే దోసిడియే అరాచకాలకు కేరాఫ్ కాంగ్రెస్ పాలన వారి పాలన సర్కార్ లేకనే ఎట్టివర్ పార్టీ పెట్టారు తెలంగాణ ఉమరు తీసిందే కాంగ్రెస్ వరంగల్ ప్రజాశిర్వాద సభలో సిఎం కెసిఆర్ ముగిసిన కెసిఆర్ ఎన్నికల ప్రచారం గజ్వల్ సభలో ప్రచారానికి ముగింపు

గజ్వల్, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ప్రారంభించిన తర్వాత ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని సాధించేందుకు తనకు వలాన్ని ఇచ్చిన గడ్డ సిద్దిపేట అయితే... ఆ తర్వాత... సాధించిన తెలంగాణను తీర్చిదిద్దడం కోసం తనను ఎమ్మెల్యేను చేసి, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని చేసిన గడ్డ ఈ గజ్వల్ అని సిఎం కెసిఆర్ అన్నారు. గజ్వల్ నా గౌరవాన్ని పెంచించి, నన్ను తీరిపోయింది. సాగు నీటి

## తెలంగాణలో మైనార్టీల సంక్షేమానికి కృషి

కాంగ్రెస్ పాలనలో ముస్లింలకు ఒరిగిందేమీ లేదు

మీడియా సమావేశంలో హాంమంత్రి మహ్మద్ అలీ హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో గంగా జమున తెహజీల్ కోసంసాగుతున్నదని హాంమంత్రి మహ్మద్ అలీ అన్నారు. 50 ఏండ్లుగా ముస్లింలకు కాంగ్రెస్ చేసిందేమీ లేదన్నారు. సిఎం కేసీఆర్ పాలనలో సెక్యూలర్ తెలంగాణ కోసంసాగుతున్నదని చెప్పారు. ముస్లిం బిడ్డల కోసం ప్రత్యేక గురుకులాలు ఏర్పాటుచేశామన్నారు. వీర ముస్లిం ఆదర్శాలకు షాద్ ముబారక్ ఒక పరమని తెలిపారు. హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్లో మైనార్టీ

## కార్మికుల సమస్యలకు పరిష్కారం చూపుతా ప్రభుత్వం రాగానే ప్రత్యేకంగా భేటీ ఏర్పాటు చేస్తా



పారిశుధ్య, కాంట్రాక్ట్ కార్మికులతో భేటీలో రాహుల్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): పారిశుధ్య కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ గెలవగానే.. కార్మికులతో సమస్యలపై చిత్తచర్చిలో పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణలో ప్రచారానికి చివరి రోజైన మంగళవారం డెలివరీ బాయ్స్, ఆటో డ్రైవర్లు, జీహెచ్ఎస్ పారిశుధ్య కార్మికులు, గిగ్ వర్కర్లతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పారిశుధ్య కార్మికుల మాట్లాడుతూ.. తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని అనేక పట్టణాలకు వెళ్తుంటే అధికారులు వేధిస్తున్నారని

## గెలిస్తే విజయయాత్ర.. లేదంటే శవయాత్ర

హుజూరాబాద్లో కౌశిక్ రెడ్డి సెంటిమెంట్ రాజకీయం



హుజూరాబాద్, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): హుజూరాబాద్ నుంచి బీఆర్ఎస్ తరఫున పోటీ చేస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డి సెంటిమెంట్తో ప్రజలను ఆకట్టుకునే ప్రయత్నం చేశారు. తనకు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని అభ్యర్థించారు. ఫ్యామిలీతో ప్రచారం చేసిన కౌశిక్ రెడ్డి విజయం కోసం తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నారు. తొలిసారి డిటెక్ట్ దక్కించుకున్న కౌశిక్ రెడ్డి కచ్చితంగా విజయాన్ని ముద్దాడాలని ఊరవాదా కాలిక్ చక్రాల కట్టుకొని తిరుగుతున్నారు. ఆయన ఈటెల రాజేందర్పై పోటీకి దిగారు. ఆయనతోపాటు భార్య, కుమార్తె కూడా ప్రచారంలో హుజూరాబాద్ పాల్గొంటున్నారు. చివరి రోజు ప్రచారంలో పాల్గొన్న కౌశిక్ రెడ్డి తనను కచ్చితంగా గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. గెలవడమే తన కుటుంబం ఆశ్చర్యం

## కౌశిక్ బ్లాక్ మెయిల్ రాజకీయాలు: ఈటెల



కరీంనగర్, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): బీఆర్ఎస్ నేతలు బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తే ఓట్లు రావని హుజూరాబాద్ బీజేపీ అభ్యర్థి, మాజీమంత్రి ఈటెల రాజేందర్ అన్నారు. మంగళవారం నాడు బీజేపీ కార్యాలయంలో ఈటెల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ.. నన్ను గెలిపించుకుంటే కుటుంబంతో సహా ఆత్మహత్య చేసుకుంటానని ఒకడు బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తుంది. బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తే ఓట్లు రావు బిడ్డా. ప్రశాంతంగా ఉన్న హుజూరాబాద్ గడ్డను బ్లాక్ మెయిల్తో వాడటం మంచిది కాదు. రాజకీయాలు ఇంతగా దిగజార్చడం చూస్తే బాధగా ఉంది. కేసీఆర్ రెండేళ్లు నన్ను రాసి రంపాన పెట్టారు. కేసీఆర్ను బొంద పెట్టడమే అంతిమ లక్ష్యం అని ఈటెల రాజేందర్ చెప్పారు.

## యువ ఓటర్లపైనే బిజెపి ప్రధాన దృష్టి

జాతీయ భావాలతో ఆకట్టుకునేలా ప్రచారం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): బిజెపి సంజయ్ను అధ్యక్ష పదవి నుంచి మార్చాక బిజెపిలో కొంత ఊపు తగ్గించడం విషయం గుర్తించిన బిజెపి అగ్రనేతలకు ఎన్నికల ప్రచారంలో మాత్రం దూకుడు పెరిగింది. ప్రధాన మోడీ, అమిత్ షా

## దొరల తెలంగాణ కావాలో... ప్రజల తెలంగాణ కావాలో...

జహీరాబాద్ సభలో కాంగ్రెస్ నేత ప్రియాంక

సంగారెడ్డి, నవంబర్ 28 (సమ సమాజం): దొరల తెలంగాణ కావాలో... ప్రజల తెలంగాణ కావాలో... తెలుగువారిని సమయం వచ్చిందని కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక అన్నారు. దేశంలో ఫామ్ హౌస్లో ఉండి పాలిటే ఏకైక











